



Sveučilište u Zagrebu
Akademija likovnih
umjetnosti

Akademija likovnih umjetnosti,
Sveučilište u Zagrebu
poziva Vas na promociju strip-fanzina

ŠKOLA HODANJA

koja će se održati u petak, 9. prosinca 2024. u 19 sati
u Galeriji Šira, Preradovićeva 13, Zagreb.

galerija

ŠIRA

Idućeg će ponedjeljka **Akademija likovnih umjetnosti** u Zagrebu u prostorijama Galerije Šira predstaviti posljednji broj strip-fanzina „Škola hodanja“ i podlistak „Amfitrion“ koji prate oba broja. Riječ je o strip-fanzinu koji je nastao kao rezultat rada studenata koji su na Akademiji tijekom akademske godine i 2022./23. pohađali izborni predmet *Strip*.

Putem ovih fanzina Akademija želi stripove studenata predstaviti široj publici - potencijalnim obožavateljima, klijentima i suradnicima svih profila. U namjeri da se nadoveže na bogatu tradiciju hrvatskog stripa i postane njen sastavni dio, strip-fanzin je nazvan *Škola hodanja*, prema istoimenom filmu **Borivoja Dvornikovića**.

Studenti čije radove prikazujemo na 108 stranice sedmog broja strip-fanzina *Škola hodanja* su: **Lucija Ćurković, Ljubica Golubić, Nora Kajmić Jukić, Karla Kasalo, Luka Kosanović, Corina Kupršak Srac, Noa Pisačić, Tiana Pozaić, Hana Sirotković, Julia Stura, Nika Ševerdija i Antonela Vlašić**. U sedmom broju Školu hodanja prati i podlistak nazvan *Amfitrion* u kojemu se po prvi put objavljuje dugometražni strip nastao kao rezultat grupnog rada studenata. U njemu podlisku na 48 stranica predstavljamo stripovsku adaptaciju Moliereovog klasika kojeg potpisuju **Patrik Gregurec** kao scenarist, **Karla Kasalo** kao

dizajnerica izgleda likova te crtači – **Julia Stura, Antonela Vlašić, Karla Kasalo, Luka Kosanović, Nora Kajmić Jukić, Tiana Pozaić, Nika Ševerdija, Mislav Brozović, Ljubica Golubić i Noa Pisačić.**

Stvaralaštvo studenata zaslužuje našu podršku - likovna zrelost, scenaristička domišljatost, dizajn likova, zaigranost i kvaliteta koju su razvili, pokazuju da dostojno nastavljaju tradiciju hrvatskog stripa. Ponosni smo na njihova postignuća te se nadamo da ćete uživati u čitanju stripova ovih mladih autora, jednako kao što smo i mi uživali u svim fazama nastajanja njihovih radova.

Uredništvo strip-fanzina